
Ο Σταύρος Α. Χατζόπουλος γεννήθηκε στην Πτολεμαΐδα. Έλαβε το πτυχίο του από το 

τμήμα Μαθηματικών του Α.Π.Θ. με βαθμό 7,00 και το διδακτορικό δίπλωμα 

Μαθηματικού από τον Τομέα Στατιστικής & Επιχειρησιακής Έρευνας του τμήματος 

Μαθηματικών του Α.Π.Θ., με βαθμό Άριστα. 

Έχει υπηρετήσει ως Λέκτορας και Επίκουρος Καθηγητής, με σύμβαση (Π.Δ. 407/80) 

στα τμήματα Μαθηματικών και ΠΤΔΕ του Α.Π.Θ, Μάρκετινγκ & Διοίκησης 

Λειτουργιών και Διοίκησης Τεχνολογίας του Πανεπιστήμιου Μακεδονίας, 

Βαλκανικών Σπουδών και Στατιστικής & Ασφαλιστικής Επιστήμης του Π.Δ.Μ., για 

περισσότερα από 15 έτη, διδάσκοντας τα μαθήματα «Στατιστική», «Στατιστική 

Συμπερασματολογία», «Μαθηματικά», «Ποσοτικές Μέθοδοι», «Στοχαστικές Μέθοδοι 

& Βελτιστοποίηση», «Μεθοδολογία Έρευνας» κ.α. Επίσης έχει διδάξει το μάθημα 

«Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων ΙΙ» ως συνεργάτης διδασκαλίας στους δευτεροετείς 

μεταπτυχιακούς φοιτητές της ειδίκευσης Στατιστικής & Επιχειρησιακής Έρευνας, 

ΠΜΣ, τμήμα Μαθηματικών, Α.Π.Θ. και το μάθημα «Κλιματική Ανάλυση» στους 

πρωτοετείς μεταπτυχιακούς φοιτητές της ειδίκευσης Μετεωρολογίας, Κλιματολογίας 

& Ατμοσφαιρικού Περιβάλλοντος, ΠΜΣ, τμήμα Γεωλογίας, Α.Π.Θ για 2 έτη.  

Έχει εργαστεί, ως Στατιστικός, σε εταιρείες, όπου το αντικείμενό του ήταν ο 

σχεδιασμός ερωτηματολογίων, η ανάλυση δεδομένων ιατρικών, κοινωνικών και 

πολιτικών ερευνών και η οικονομική αξιολόγηση υπηρεσιών υγείας, για περισσότερα 

από 5 έτη.  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν το πεδίο των παραγοντικών 

πειραματικών σχεδιασμών, των βέλτιστων σχεδιασμών, των κορεσμένων σχεδιασμών, 

των ορθογωνίων σχηματισμών, της στατιστικής ανάλυσης δεδομένων 

(περιβαντολλογική στατιστική, στατιστική επιστήμων υγείας, στατιστική πολιτικών & 

κοινωνικών επιστημών), μεθοδολογία έρευνας κ.α.  

Είναι συγγραφέας σε 25 άρθρα σε διεθνή περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων και 

συσυγγραφέας του βιβλίου «Μαθηματική Στατιστική, Έλεγχοι Υποθέσεων». Επίσης, 

είναι μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Ανάλυσης Δεδομένων, του Ελληνικού 

Στατιστικού Ινστιτούτου, και της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας.  

Έχει λάβει μέρος σε 3 ευρωπαϊκά προγράμματα με αντικείμενο τις τεχνολογίες 

πληροφοριών και επικοινωνίας και στόχο την ανταγωνιστικότητα και την καινοτομία 

στην αξιολόγηση των υπηρεσιών υγείας και σε 15 ερευνητικά προγράμματα της 

Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ. και της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Έρευνας του 

Α.Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας. 

 


